

蛇年春晚，今春启动——

央视征集蛇年春晚喜剧节目

新华社北京4月16日电（记者廖翊）中央电视台16日在京启动“2013年春节联欢晚会喜剧节目征集活动”。这是央视春晚举办30年来最早的“预热”。此次征集活动将以“贴近实际、贴近生活、贴近群众”为原则，通过邀请有经验的作者定向打造、组织和发动专业团体及院校选送，广泛发动喜剧爱好者参与创作，举办第六届CCTV相声大赛等方式，为2013年央视春晚发现一批好的喜剧人才，创作一批好的喜剧作品。征集的喜剧作品包括小品、相声、哑剧、幽默魔术、幽默杂技等各

山东卫视获广电总局选秀批文

《天籁之声》月底启动

本报讯 从2005年湖南卫视选秀节目“超级女声”算起，选秀节目至今已走过7年历程。然而，就在湖南卫视宣布今年停办快男、快女选秀比赛时，山东卫视日前却获得国家广电总局批文，宣布其选秀节目《天籁之声》将于本月下旬率先在济南启动。

据介绍，纯音乐选秀节目《天籁之声》将在全国设6大海选地区，其中，4月21日至22日，济南赛区率先展开首轮报名，其后，广州赛区、成都赛区、西安赛区、杭州赛区、长春赛区，也将于4月底至6月初展开报名。与以往音乐选秀节目不同，《天籁之声》全国首创“盲眼选拔”方式判定，将100%凭借嗓音决胜负，给选手一个实力比拼的公平舞台。冠亚军将获得史无前例的1000万元巨额奖励，并获得明星孵化机遇。（钟新）

电视剧《新青年》杀青



4月16日，由共青团中央宣传部、广东省委宣传部、海军政治部宣传部等联合出品的30集电视剧《新青年》在北京举行杀青发布会，总导演何群携主演汉林、朱亚文、张笛、唐静等出席。《新青年》讲述一群自强不息的新青年为人民谋求福祉的曲折历程。新华社发

《中国梦想秀》模式升级

成为周五综艺节目新标杆

本报讯 4月13日，大型公益娱乐节目《中国梦想秀》第三季在浙江卫视开播。全新升级的新一季梦想秀以炫目的舞台效果，紧张刺激的节目风格，完全颠覆了以往两季节目讲长故事的模式，着实给喜爱《中国梦想秀》的观众带来新鲜感。

据刚出炉的CSM41城市组调查显示，该节目已取得2.063%的收视佳绩，位居同时段全国电视节目收视冠军，也彰显了观众对节目全新模式的认可和喜爱，全面升级后的梦想秀，已然成为周五综艺节目新标杆。

自去年开播以来，《中国梦想秀》已然确立了其浙江卫视王牌综艺节目的地位。第三季梦想秀启动伊始，就凭借着“百城招募、十三亿人晒梦想”等大规模的全国招募活动，成为今夏电视荧屏最受期待的节目



3G时代 联通引领移动新生活



更快的网络：3G覆盖全省，网速最高可达21Mbps！

更强的终端：WCDMA手机多达2000多款，市场占有率达到50%！

更多的应用：80万种精彩手机应用，任您海量下载！



联通邀您一起体验更完美的3G精彩！

优惠活动一：消费送机，智能手机免费拿！多款双卡双待智能手机0元得，不换卡轻松享3G！

优惠活动二：消费送费，存200元得600元，存300元得900元！

优惠活动三：购指定智能手机，最高送1200元话费！

www.10010.com 10010



《超级战舰》今晚登琼

本报海口4月16日讯（记者卫小林通讯员王治科）3D版《泰坦尼克号》巨船刚驶入中国影院没几天，另一艘“超级战舰”也将随之登陆，海南日报记者今天从海南几大院线公司了解到，17日晚12时，好莱坞巨片《超级战舰》将在海南各大影院举行零点首映。

据介绍，《超级战舰》是环球电影公司与世界知名玩具公司孩之宝联手制作的一部大片，内容根据其经典海战游戏改编，该片总投资2亿美元，被誉为2012年奥斯卡提名连姆·尼森等众多巨星出演。

皮特·伯格此次把战场搬到海洋，希

望呈献给观众不一样的视觉震撼。他说，影片是在进行海上演习的美国军舰上实景拍摄，多艘驱逐舰、战列舰和航空母舰真实出境，并由《变形金刚》和《加勒比海盗》制作电影特效的工业光魔公司完成后期，效果炫目逼真。

据了解，《超级战舰》此次是以IMAX版及中国巨幕DMAX版同步登陆中国影院的，但海南目前还没有DMAX影院，IMAX影院目前营业的还只有三亚万达影院，因此，在海南各大院线将主要放映2D或3D版本。



的原班人马打造，小罗伯特·唐尼继续领衔出演，格温妮丝·帕特洛也将再度回归，而一位有着东方面孔的满大人，将在银幕上作为小罗伯特·唐尼的新对手而出现。

迪士尼公司国际部执行副总裁兼大中华区行政总裁张志忠说，迪士尼之所以选择与DMG进行合作，首先是DMG的好莱坞系统及背景，早在20年前，DMG即在美国与好莱坞开始合作，其作业模式亦是标准的好莱坞模式。

作为浸淫中国市场多年的传媒集团，DMG对中国消费者的洞察及对市场的整体掌控能力，其参与投资的《建国大业》、《建党伟业》、《杜拉拉升职记》成就票房佳话，同时成功引进《暮光之城》、《生化危机4》等知名片外。

张志忠说，作为一家综合性跨国娱乐传媒集团，DMG拥有娱乐、传媒、院线三大支柱板块，上至影视制作，中至传媒营销，下至院线全产业链整合，迪士尼也正看中这一点。

微电影征集启动

新华社北京4月16日电（记者郭宇靖）首届中国微电影创作发展论坛于15日在京启动。论坛组委会介绍，自4月开始至8月底，将向社会征集优秀微电影作品，经专家团评审后，于9月举行表彰典礼。

微电影即微型电影，又称微影，是指专门在各种新媒体平台上播放的、适合在移动状态和短时休闲状态下观看的、具有完整策划和系统制作体系支持的视频短片，该类短片具有完整故事情节、超短时放映、超短周期制作和超小规模投资等特点。2011年共有2000多部微电影上映，新浪、搜狐、优酷都举办了各种微电影活动，形成了一股微电影热潮。

据介绍，本次活动旨在通过作品征集发掘及扶助微电影创作优秀人才，促进新媒体传播背景下的微电影创作交流，为中国影视文化的市场繁荣储备精良的新生后备军。

知名导演尚敬表示，很多人都热爱电影，微电影可以把身边感动的事情生动地展现给大家，让人们更深入地感受生活。

据介绍，此次微电影征集活动自4月15日开始，向全社会征集优秀微电影作品，作品征集截止日期为8月28日。经一个月的评审期后，将于9月28日举行表彰典礼。

玩3G 就玩快的